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Completa las operaciones siguientes:

48 + 
.............. 

=  48 25 – 
.............. 

=  25 36 + 
.............. 

=  36

67 – 
.............. 

=  67 91 + 
.............. 

=  91 84 – 
.............. 

=  84

Si Daniel está en el lugar 61 de la cinta 
numerada y no se mueve, ¿dónde queda?

Respuesta: Daniel queda en el lugar 
...........

¿Cuántos lugares avanzó o retrocedió?

Respuesta: 
..............

Completa las operaciones 
correspondientes:

61 + 
.............. 

=  
.............. 61 – 

.............. 
=  

..............

60 61 62
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Completa:                                      44 + 
.............. 

=  44

¿Qué representa la operación anterior en la cinta numerada?

........................................................................................................................................................................

Completa:                                      44 – 
.............. 

=  44

¿Qué representa la operación anterior en la cinta numerada?

........................................................................................................................................................................

43 44 45

43 44 45

Yo soy Daniel. 
De aquí no me muevo.




